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Смерть дитини на санній трасі:
директору спортшколи
оголосили підозру
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  9 квітня 2026, 18:35

Фото: Офіс генпрокурора
В травні 2023 року під час одного з занять під 14-річною спортсменкою, яка спускалася
трасою, провалився гнилий дерев’яний поміст

Об’єкт був зношений приблизно на 80%, проте
директор так і не організував техобстеження і
проведення ремонту.
Директору дитячо-юнацької спортивної школи, відповідальному за безпеку
санної траси, на якій загинула 14-річна спортсменка, повідомлено про
підозру 6 квітня. Про це повідомляє Офіс генерального прокурора в
Telegram.  

Йому інкримінують неналежне виконання службових обов’язків, що
призвело до тяжких наслідків - загибелі дитини (ч. 2 ст. 367 КК України).

Директор обіймав посаду з 1990 року і відповідав за технічний стан траси,
її ремонт і безпечну експлуатацію.

Об’єкт був зношений приблизно на 80%: бетонні опори та дерев’яний
поміст перебували в аварійному стані.

"Попри це, керівник не організував технічного обстеження і не ініціював
капітального ремонту... Знаючи про небезпечний стан споруди, у січні 2023
року він уклав договір про передачу траси в оренду для проведення
тренувань", - ідеться в повідомленні.

В Офісі генпрокурора зазначили, що в травні 2023 року під час одного з
занять під 14-річною спортсменкою, яка спускалася трасою, провалився
гнилий дерев’яний поміст.

Дівчинка дістала травми, несумісні з життям, і померла на місці.

Про підозру повідомили після висновків експертиз, які підтвердили
причинно-наслідковий зв’язок між технічним станом траси та загибеллю
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дитини.

Раніше ми писали про розслідування щодо можливої бездіяльності
соцслужб, внаслідок чого на Донеччині троє дітей понад рік були без
належного догляду.

Соцпрацівниці Житомирщини оголосили підозру через загибель
дитини

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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